

В Международный день инвалидов Пищальская СБФ провела акцию «Подарим лучики тепла».

Многие читатели передают книги в дар библиотеке. Среди них библиотека провела отбор книг, а затем разнесла их по домам - инвалидам, которые не посещают нашу библиотеку. Подарив в этот день книгу, мы тем самым искренне и красноречиво выражаем им свою любовь; показывая, что книга остаётся всегда актуальным подарком, и никогда не потеряет свою актуальность, хоть и живём мы в век высоких технологий.

Информационный пост «Международный день инвалида»



https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_604

Мы счастливые люди, мы не знаем ужасов войны, через которые прошли наши бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки. Каждый восьмой житель нашей страны погиб в годы войны. Миллионы людей расстреляны, погибли в концлагерях, пали на полях боев. Сотни тысяч семей не дождалась своих с фронта. Многие остались лежать в братских могилах. Они остались неизвестными солдатами.

Если открыть «Книгу Памяти», то напротив огромного числа фамилий советских солдат, не вернувшихся с Великой Отечественной войны, написано – «пропал без вести». У многих, кто числится убитым, не указано место захоронения, и их останки лежат в полях, лесах и болотах. Сейчас лишь немногим удастся вернуть имена, остальные так и остаются «Неизвестными солдатами» той далекой и страшной войны.

Исторический пост «День Неизвестного солдата»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_603

9 декабря в России отмечается День Героев Отечества!

К этому событию в Пищальской СБФ была оформлена выставка-дата, на которой представлены книги о героях нашего Отечества – с древних времен и по настоящее время. Георгий Жуков, Александр Суворов, Александр Невский - вот имена лишь некоторых героев, которые прославили нашу Родину, и мы по праву ими гордимся.



Но героями становятся не только в военные времена. Многие люди проявляют мужество каждый день. Кто-то спасает людей из воды или пожара, другие просто оказывают посильную помощь ближнему. Герои современной России не обязательно обладают званиями и регалиями, просто в трудной жизненной ситуации они в первую очередь думают о других.

Информационный пост «День Героев Отечества!»



https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_617

Малая родина – самое красивое и дорогое место на земле. Здесь самая красивая природа, самые красивые и добрые люди. Здесь все свое, такое родное и любимое. Где бы ни был человек, в какой уголок земли он бы не забрел, он всегда будет вспоминать свой родной уголок нашей необъятной России, такой красивый и любимый.

85 лет назад 5 декабря 1936г. В связи с принятием новой Конституции СССР и ликвидацией краевого деления Кировский край преобразован в Кировскую область. Город Киров стал областным центром.

Библиотека приглашала познакомиться с книгами, представленными на выставке «Край родной навек любимый»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_609

Здесь Вы найдёте книги как о городе Кирове, так и поселках и городах, которые являются районными центрами.



Отдельную полку занимают книги по истории нашей малой родины с воспоминаниями жителей нашего села. Эстетическое наслаждение Вы получите от просмотра книги-фотоальбома «Земля Вятская». Альбом содержит много фоторабот, на которых запечатлена уникальная природа, интересные достопримечательности, самобытная культура, городская и сельская жизнь Вятского края.

В Пищальской СБФ была оформлена книжная выставка - дата «Я лиру посвятил народу своему», посвященная 200-летию со дня рождения великого русского поэта, писателя и публициста, классика русской литературы Николая Алексеевича Некрасова.

На выставке была представлена литература, рассказывающая о жизни и творчестве великого поэта, об интересных фактах его биографии, произведения поэта.

Читатели в течение недели декламировали известные стихи.

Выставка – дата «Я лиру посвятил народу своему»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_618

Литературный пост «Читаем Некрасова»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_615



Пищальская СБФ присоединилась к сетевой акции «Некрасовские строки», посвященной 200-летию Николая Алексеевича Некрасова. Организатор акции – Библиотека Усольского района.

Отрывок из стихотворения «Дедушка Мазай и зайцы» читала Савиных Маина Григорьевна.

День Конституции Российской Федерации, который отмечается ежегодно 12 декабря, – одна из значимых памятных дат российского государства.

Конституция – основной закон государства – является ядром всей правовой системы России и определяет смысл и содержание других законов.

К этому дню Пищальская СБФ подготовила информационный пост «День Конституции РФ» https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_620



У многих народов невозможно представить традиции гостеприимства без ритуала чаепития. Чай не только греет тело, но и согревает душу. За чашкой чая и неспешной беседой можно вести переговоры и налаживать контакты, заводить друзей и просто наслаждаться жизнью. Традиция чаепития очень древняя, а сам чай один из полезнейших напитков. Для его популяризации во многих странах ежегодно 15 декабря отмечается День чая.

Пищальская СБФ пригласила любителей чая на час общения «Чайные посиделки».

Читатели вели приятную беседу, вспоминали сорта чая, делились рецептами заваривания чая, вспоминали пословицы, читали стихи.

Информационный пост «День чая»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_623



В Пищальской СБФ была оформлена выставка Чудесное время года – зима».

Эта выставка привлекает внимание тех, кто хочет интересно провести Новый год. На выставке представлены книги о том, как нескучно встретить праздник, стихи, загадки о зиме.

Информационный пост «Чудесное время – зима»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_621

Выставка-настроение «Новый год на почтовых открытках»

https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_627

Были собраны замечательные и добрые новогодние открытки.

В преддверии Нового года происходят чудеса, поэтому самое время совершать добрые дела и дарить подарки.

Зима и Дед Мороз решили стать волшебниками и отправились в гости к ребятам. Для них была подготовлена новогодняя игровая программа: все дружно читали стихи, пели, отгадывали загадки, играли. Все от Деда Мороза получили новогодние подарки.

Спонсором акции «Подарок на дом» выступили: глава поселения Марина Васильевна Монако, депутат Оричевской районной Думы Денис Алексеевич Монако.

Море положительных эмоций, счастливые детские глаза, улыбки, веселый смех – что может быть приятнее в канун праздника.



ВКонтакте» в группе «Пищальская сельская библиотека-филиал» https://vk.com/kniga_pisschalie представлено 26 материалов различной тематики с общим просмотром 4158.

Некоторые публикации на странице:

Информационный пост «Декабрь» https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_602

Информационный пост «Письмо Деду Морозу» https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_605

Литературный пост «Зимние книги» https://vk.com/kniga_pisschalie?w=wall-196608511_625